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1. Lee el siguiente texto: 
 
Por su importancia, el coste de oportunidad es un concepto 
fundamental en la economía de las empresas. El coste de 
oportunidad de una decisión económica que tiene varias 
alternativas, es el valor de la mejor opción no realizada. Es decir 
que hace referencia a lo que una persona deja de ganar o de 
disfrutar, cuando elige una alternativa entre varias disponibles. En la 
vida cotidiana de las personas se toman innumerables decisiones 
que implican la elección de una alternativa entre varias. 
 
Fuente:  http://www.zonaeconomica.com/costo-de-oportunidad 

 
 

a) Haz un breve resumen del texto 
 
El coste de oportunidad es un concepto fundamental para las 
empresas, y es definido como la mejor opción de las no 
realizadas en una situación en la que hay varias opciones. Este 
concepto no es exclusivo de las empresas sino que en la vida 
cotidiana de las personas también existe. 
 
 
 

b) Define con tus palabras el coste de oportunidad 
 
Lo que se deja de ganar por no haber tomado la decisión 
óptima 
 
 

2. Pon un ejemplo de coste de oportunidad en el seno de una 
empresa. 

 
Un empresario decide invertir comprando maquinaria o 
contratando trabajadores, y en una de las opciones pierde 
dinero, en comparación con lo que habría ganado con la otra 
opción 

 
 

soluciones de Qué es el coste de oportunidad 
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